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Prújem: leden 2016

inkontinence

2016-01-31 Vytvořil ufo

** update 23:07 V reklamě říkaj, že se prej pochcává víc lidí, než si kdo dokáže představit. Sere
pes na reklamu na plínky pro zadržování moči. Jo, mám vyvenčíno, lehce pršelo a starej vod
sáry, kterou sem už dlouho neviděl a holky po sobě nevyjížděly, postával před barákem a
kouřil cigáro. potkávám ho kouřit až teďka, když má děcko. asi mu doma nemůže hulit pod
nos. dneska celkem relax a užívání si pohody. proběhly včera s maminou nějaký propočty, na
daních mi vrátěj asi sedum a půl litrů a základní dluhy splácím do konce roku 2018. pak už
budu mít jen a pouze báječnou vypečenou hypotéku. Za loňskej rok úroky činily celkem
53litrů, takže se dá lehce spočítat, kolik měsíčně stále ještě padne na úrok při splátce 13litrů.
a bejvávaly časy, kdy sem ročně vysolil na úroku sto litrů. a dával sem to i přes ten magořinec,
kterej sem žil. ale fakt některý okamžiky byly na hraně a sem rád,že sem neskončil ve spárech
nebankovního sektoru. život poslední doby mě naučil počítat a zvládat systém půjček. jo,
šedesát litrů za konečnejch devadesát, tři roky splácení tuším, stará tenkrát v pohodě,
protože takhle se prej na západě žije, tam už prej peníze neřešej. poslední noc pohotovosti,
zejtra přehodím telefon a tři tejdny veget a občasný bolehlavy. kalendář má dobře vyškrtanej.

fuška

2016-01-30 Vytvořil ufo

** update 23:37 slušná fuška maloměšťáka. já sem takovej zmrd, od rána od devíti vařim,
meju byt, koupelnu, peru pračky, obědvám s matkou, venčim hárající fenu s matkou a
dokonce sem v půl devátý večer, když začínal startrek první kontakt, zapnul vymytou a
vysušenou ledničku. ty vole v ní bylo vody. trvala mi nejdýl ze všeho. že já zmrd se na to
nevysral a nešel někam řešit nesmrtelnost chrousta. nebylo by za mnou nic vidět, měl bych
opici a bylo by mi blbě. jenže já sem zmrd a mám docela dobrej pocit z úklidu, je to vidět,
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udělal sem i zrcadla a do hospody sem nešel, protože mám pohotovost a sem kurva
zodpovědnej. řešit nekonečný množství nesmrtelných chroustů budu moci řešit příští tejden.
navíc za 14 dní pokus číslo dva jít se vyndat s vencou.

bozp & po

2016-01-29 Vytvořil ufo

** update 23:07 dopoledne jsem prožil ve společnosti dvou příjemných dam, které nám
dávaly lekce z bozp a po. pak nastoupil pan vojtěch, řekněmež, který nám dal přednášku o
našich výplatách a možnostech kam ulejt zbytečný lowe. von je to nějakej šéfovo známej,
takže si to více či méně musíme odsedět a odposlechnout. my, prostí zaměstnanci,
povětšinou vyjdeme s našima vejplatama tak akorát. až na jednoho, ten už má všechno
splacený a děti samostatný, máme baráky, hypotéky, nějaký děti, náročný manželky, takže
vyjdeme z měsíce na měsíc. někteří doma dokonce odevzdávají ženám i stravenky. no já sem
teda teďka trošku v klidu, můžu se soutředit na řešení skutečných finančních balvanů na
noze, ale že bych jako měl dávat pět litrů do nějakýho akciovýho fondu na to nasrat. vytáhnul
sem z něj nakonec, že s nějakým takovým fondem spolupracuje a to mi stačilo. vo bitcoinu
sem držel hubu, sice padnul na bídných 375$, ale furt relativně dobrý. jestli akciovej fond
nebo bitcoin, z dlouhodobýho hlediska asi stejně na prd. matka mi dneska vyprávěla, že její
dědeček, otec babky, před válkou narval jmění do akcií českejch firem. co nesebrali němci, to
ukradli bolševici a co zůstalo v kufru, to prej babka v 80's spálila v prádelně pod kotlem. takže
asi nasrat.

vyházel sem nějaký krámy a koupil si novou bundu. moje stará umbro bunda totálně
definitivně poslední dva roky byla zničena, tak sem nedávno zapnul internety a podíval se, jak
je to s trhem bundami. protože nemám rád davy lidí, možnost objednat si zboží přes internet
je asi nejlepší co mi mohlo 21.století dát. dneska mi přišla bunda nová, zkusil sem znova
umbro, s tou starou sem fakt byl spokojenej, za třináct stovek a nějaký drobný. pohoda klid,
cirka 50e. srát na výprodeje a sekáče, tyhle internety. další experiment budou kalhoty, i když
jich mám jak nasráno, proč nevyhodit pár drobných.

práce na serveru pokračovaly, týpek včera zjistil, že je ještě rozbitej postfix, tak sem ladil
postfix a díky archive.org se dostal k dokumentaci, podle který byl mnou server před deseti
lety konfigurovanej. ta web page už dávno neexistuje. tak sem opravil nastavení a poladil
relay, abysme kolem třetí zjistili, že nejsou v mailboxech všechny emaily. nakonec se zjistilo, že
nastala chyba při kopírování a z 178GB schránek se překopírovalo jen 18GB. Takže frajer
kopíruje data a počítám, že zejtra zavolá. bude to mít blbý, protože dopoledne vařim oběd,
když už tu mám maminu, tak mi asi ze společenskýho hlediska nic jinýho nezbejvá, k tomu
chci udělat pár praček a uklidit, plus vyklidit a vypnout ledničku kvůli odmražení. už je na čase,
proto sem tenhle víkend vyhradil úklidu bytu. vyvenčil sem, žádnej nudnej den. taky sem
nadstandartně psal, protože asi zejtra budu večer vyřízenej a ještě se vykecávám tady pro pár
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zmrdů.

Nějaký další drby z Prahy s pár zajímavými informacemi skoro mezi řádky. Ani s koncem
Opencard se Praha EMS nezbaví. Lítačka využívá její software, Praha se majitele opencard
nezbaví ani zavedením Lítačky.

Bulvární informace z pohřbu komunisty. Já nevim, mám z toho takovej divnej pocit, že jakmile
jde o prachy, komunista nezná soudruha. Buďto svině a nebo negramotný. Bůhví co ti
posraní bolšáni na sebe všechno nevědí. „Nechali tě v tom!“ Ransdorfova vdova spílala KSČM,
sklidila bouřlivý potlesk. Normálně odkazy na pl nedávám, ale kde jinde si přečíst celé znění
smuteční řeči na ransdorfově pohřbu. Hlava mi to nebere.

linux

2016-01-28 Vytvořil ufo

** update 23:17 Virtuální server s moji prastarou konfigurací je již na místě, ale týpek s tím
nijak nepohnul neb mám podezření, že čeká na mě. Ale jo, snad už nebude nic dementního
jako ten dnešek. práva, rozpadlý konfigurace a chybějící balíčky. úplnej génius nejsem,
protože v kernelu žádnej příspěvek nemám, ale základní problémy zdá se jsem stále ještě
schopnej řešit. zejtra školení bezpečnosti práce a předemnou pohotovostní víkend. něco
málo sem napsal, ale sem unavenej jak pes. myšlení vyčerpává.

Úmrtí europoslance Ransdorfa prověřuje policie, chtěla to jeho rodina. To je věc. Kromě toho,
že ho spálej u nás ve strašnicích v krematoriu, rodina se vzdá dědictví a nechá prošetřit smrt
svý hlavy rodiny. no hlavy, říká se že o mrtvých jen dobře, ale u těch komančů fakt nevim...

2500 franků měsíčně pro každého Švýcara? Rozhodne referendum. Ve švýcarsku se zdá
intelektuálové definitivně zbláznili. Těžko říci jestli za tyhle úvahy může evropský blahobyt, lsd
a jiný drogy, nuda a strach ze základních matematických počtů nebo blbost, ale co se
nepodařilo českým komunistům, může se podařit komunistům švýcarským.

======

** update 16:19 No, sem si dal se starým linuxovým serverem slušný mentální cvičení. ale
sem kurva dobrej a ještě nejsem vyhulená alternativní píča bez mozku, která řeší maximálně
hovno a nesmrtelnost chrousta.

windows 2012 R2

2016-01-27 Vytvořil ufo
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** update 23:40 Jak sem říkal, co nejvíc práce za co nejmíň peněz. Koupili si hp ml10,
windowsi a pět licencí pro terminalový služby, aby se mohli vzdáleně přihlašovat k nějakýmu
účetnictví. přiznám se k tomu, že windowsí server jsem instaloval fakt po letech, navíc v
takovýhle dementní konfiguraci pro malou firmičku. nevim proč, ale mám takovej zvláštní
pocit, že microsoft se snaží všemi možnými silami bránit tomu, aby lidi provozovali co nejvíc
služeb na jedný mašině. terminálový licence sem aktivoval na poprvý, ale ten podělanej rdp
protokol se podařilo uchodit až na podruhý, protože po prvním pokusu mi vzdálený
přihlášení povolilo jen tradiční dvě přihlášení. No, ale dílo se podařilo, dokonce i pár shares
sem vytvořil, pokec a doprdele. stejně sme tam zabili celej den, protože ti běžní frantové
uživatelé měli fakt spoustu běžných posraných dotazů. Jo a byl sem z toho serveru na nervy a
zabití, protože všechno zase jinak.

taky mi volal týpek, jak sem minulej tejden konfiguroval tu poštu na starým serveru, že server
teda jako zdechnul a poslední záloha je z roku 2010. podařilo se mu prej zachránit všechny
data a nainstalovat ve virtuálu zálohu z roku 2010. prej to běží, ale ne úplně. zejtra si dám asi
spoustu legrace.

vyvenčeno a venku je zkurvený vedro. to bych se fakt posral. jo, ale vyzvednul sem od
švadlenky dneska troje kalhoty, fakt pohoda, zipy zase v cajku a nebylo to drahý.

Virus zmenšující dětské mozky je v Evropě, případy hlásí Dánové a Britové. Si tak říkám, jestli
je ještě vůbec co zmenšovat. některý mozky snad ani nejdou.

k těm windowsům, nepobral sem to jejich nový prostředí. proč kurva na server omalovánky
jak ze hry windows 8. já se svým primitivním okením systémem z těhlech vyhajpovanejch
cinkrlátek seru. mám jednoduchej desktop.

http://zpravy.idnes.cz/usa-a-kostarika-virus-zika-dcv-/zahranicni.aspx?c=A160127_062139_zahranicni_ale
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chachacha os

2016-01-26 Vytvořil ufo

** update 23:18 Vyvenčeno, kamení z podrážek vyškrábáno, standartní večer pracovního
týdne. Věnoval sem se psaní, dneska mi to celkem šlo. Začal jsem tvořit 13 kapitolu, pokud by
se to tak dalo nazvat. největší průser se kterým se setkávám je má blbá představa, že i brak
má mít logiku. Ale sere pes.

Nějaká politická satira. Miloš měl zase svůj den a prokázal znalosti hospodských zábavných
bonmotů, ale zapomněl, že jsou i lidé, kteří přes den nepijí, takže nemusí dobře rozumět.

======

** update 15:09 Zejtra se jedu zkundit do nějaký díry v Radotíně. Klasickej vyjebanej job,
hodně práce pokud možno za co nejmíň peněz.

Pražská TOP 09: Lítačka neexistuje, je to pouze mediální výstup. veselá kauzička.

======

** update 11:50 Dopolední chaos mám za sebou, pěkně sem si zacestoval po praze a přijel
pozdě do práce. jo, melouch zkurvenej a sázení podpisů. posraný vydělávaní peněz, je hrozný
co všechno si můžu zase koupit, když už neplatím kundě, aby si vyzkoušela co to je práce.
Blíží se roční výročí mého bilancování a pořád jsem přesvědčen, že rozhodnutí jsem udělal
dobře. Zcela bezpečně vim, že jestli se někdy ještě o nějakou dívku otřu, tak se otřu v
případě, že budu zcela přesvědčen o tom, že má smysl investovat energii a dobrou vůli,
protože jasný je, že kunda, který je přes třicet a nemá pracovní návyky mě fakt nezajimá. Si to
opakuju skoro každej večer před spaním, abych se nevřítil do nějakýho obdobnýho průseru
jako sem byl teďka. Je to hrozně těžký neopakovat chyby a zhruba v těhlech pokusech o
partnerský svazek jsem jednou nohou v průseru, že si nabrknu zase podobný máčko. Nene,
pravidelný pracovní návyky, jistá připravenost na lásku (určitě s láskou ocením bezdlužnost a
absenci exekucí či celostátních pátraní), žádnou mařku, která přechlastá partu námořníků,
žádnou uživatelku drog, kterou navíc drogy serou, takže musí kvůli ochraně dětí všechny
vyjet, protože jednou sem se nechal ožralou mařkou nabrat na auto a znova to zažít nechci.
Blbý je, že kundy v mym okolí a v mym věku, který sou samy opuštěný, mají minimálně značný
problém s alkoholem. Což asi jeden z důvodů proč jsou tam, kde sou. Já osobně už nehodlám
nikoho zachraňovat a vytahovat z průserů, protože vím, že láska sice tyhle věci umí podpořit,
ale po deseti letech průserů... sory vole kundo.

Čarodějka, která vymítá počítačové viry pomocí magie. Jo, když kundě ezotericky jebne. Znám
to taky, jmenovala se karla, s bejvalkou byly kámošky, jedna byla kleopatra a ta druhá už bůhví
co.
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tající ledové

2016-01-25 Vytvořil ufo

** update 23:16 Vyškrtal sem nějaký položky v kalendáři, salátový vydání dohody se školou
mladýho prošlo, ale fakt mi bylo trapně. po příchodu domů sem musel udělat rychlou práci,
protože sem dostal na odchod domácí úkol do zítřka do rána. takže sem psal. a když sem
dopsal, taxem zase psal, ale pro sebe svý sračkový dílo. mám vyvenčíno, venku je humus a to
posraný kamení kurví podrážky. v tývce jede nějakej dokument vo héráku. Jo a do prahy se
prej řítí chřipková epidemie, zase bude zkurvená zimní rýmička. nic netradičního v práglu,
velký koletivy, mhd, hospody...

Praha spouští vlastní náhradu Opencard. Lítačka má být prý levná a spolehlivá, Zakladatel
Lítačky: Je to jen tramvajenka. V době mobilů je zbytečné mít na kartě moc funkcí, Lítačka v
Praze je nesmysl, vždy to byla tramvajenka, řeší lidé náhradu za Opencard Šou pokračuje, ne
že bych jim nefandil, ale příliš rozporuplných informací najednou, kterých bych se bál.

Marijuana might not be the culprit in adolescent IQ decline. Vědecky dokázali, že debilem se
musíte narodit.

======

** update 12:20 Tající ledové odkrývají lidskému zraku krásy rozbředlých hoven a cigaretových
nedopalků. Ráno sem musel vstávat kurevsky brzo, na pražáka a flákače z ajtý, vstávat už pár
minut před sedmou, protože na sedmou sem očekával příchod malířův.

Pohřeb nemajetného Ransdorfa zaplatí KSČM. Neuvěřitelný, europříjem a chudej jak kostelní
bolševická myš.

Přistihla je kamera: Běženci hromadně masturbovali v lázních! By mě zajimalo co ještě mají
běženci v plánech. Znásilňování a hromadnou masturbaci už mají za sebou.

výpadek

2016-01-24 Vytvořil ufo

** update 21:23 No, dneska už toho moc nenapíšu. zakecal jsem se s mladým uchem, před
chvílí vypadl, vyvenčim a půjdu spát. a přinesl ze školy papíry fakt v salátovým vydáním, politý
nějakým sajrajtem, aspoň se školním razítkem, ale kurva je mi trapný takovej salát předložit
vedení. dostal přednášku o kurva deskách.

Mezi Poříčany a Pečkami usmrtil vlak člověka, provoz už byl částečně obnoven. Cynicky
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řečeno, měl jsem kliku a projel jsem včas. Nedokážu si představit cestovat nějakejma
autobusama s fenou, která se zrovna včera rozhodla začít hárat. Jo, pěkný fleky nechávala na
sněhu.

======

** update 17:43 No, v pátek sem si slušně dal hospodu, protože milenka přišel fakt zkurveně
pozdě, kdy už sem měl zaplaceno, oblečenou bundu a slušně vymleto, takže sem si dal
nakonec pěknou půlnoc a něco, včera sem odjel, málem sem upad z tý hromady sněhu a
dneska je všechno v prdeli. to bych sral. už ani ten sníh nevydrží.

dneska ráno volá kolega, kterej držel pohotovost, že v práci nejde internet. volal fakt zkurveně
nekdy v osum, když sem měl ještě půlnoc, tak sem kouknul na bitcoin.cz do svýho účtu a fakt
od šesti od rána miner nekomunikoval. kolega teda zavolal na upc, byli sme první, ale
skutečně měli nějakej průser. Je to asi dvě hodiny, kdy data zase tečou a miner se mi ozývá.
pět bloků v prdeli. teďka sem s kolegou mluvil a shodli sme se na tom, že nejspíš rychlý tání
zaplavilo nějakou jejich krabici na půdě z některých domů v naší lokalitě.

čekám mladýho praktikanta, kterej sloužil loni u nás ve firmě. postoupil do dalšího ročníku a
znovu potřebuje praxi. prej umřel ransdorf, miloš mlel nějaký hovna a po praze lítá nějaká
pomatená kunda, která všude vidí mimozemšťany. Jestli taky příliš nečetla facebooky.

Podnikatelka Michaela Bakala se dnes považuje především za matku. Rozhovor s běžnou
českou ženou, která není příliš naštvaná, je skromná, pracovitá a peníze neřeší.

fakt kosa

2016-01-22 Vytvořil ufo

** update 10:50 Dneska ráno mě probudila kosa. Vylezu z pelechu, pičuju proč je v bytě kosa,
jdu se podívat na kotel, zkouším rozsvítit světlo a hle, vono hovno. Kouknu na noťas, ještě
stále běží, baterka na 40%. Vypadla elektrika v baráku, takže sem ocenil, že sem si v loni v létě
koupil čelovku, zapnul sem ji a v klidu se vysral. Když sem odcházel, zrovna ji nahodili. Večer si
dám asi pár pivek, zejtra cesta na venkov.

ČR zažila nejstudenější noc zimy, na Šumavě bylo minus 35,3 stupně. Důkaz globálního
oteplování.

Renčova parodie o Baarové. Kde jsou nacistické hrůzy? píší Němci. V německu jsou prý
zmateni.

čtvrtek

http://www.tyden.cz/rubriky/domaci/krimi/zena-pry-chtela-chranit-dite-pred-ufony-je-podezrela-z-unosu_369993.html
http://www.tyden.cz/rubriky/domaci/krimi/zena-pry-chtela-chranit-dite-pred-ufony-je-podezrela-z-unosu_369993.html
http://archiv.ihned.cz/c1-65114910-koprovku-prosim
http://archiv.ihned.cz/c1-65114910-koprovku-prosim
https://www.vyhuleny.net/studen%C3%BD_p%C3%A1tek
https://www.vyhuleny.net/studen%C3%BD_p%C3%A1tek
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/cr-zazila-nejstudenejsi-noc-zimy-na-sumave-bylo-minus-35-3-stupne/1305983
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/cr-zazila-nejstudenejsi-noc-zimy-na-sumave-bylo-minus-35-3-stupne/1305983
http://www.tyden.cz/rubriky/kultura/film/rencova-parodie-o-baarove-kde-jsou-nacisticke-hruzy-pisi-nemci_369763.html
http://www.tyden.cz/rubriky/kultura/film/rencova-parodie-o-baarove-kde-jsou-nacisticke-hruzy-pisi-nemci_369763.html
https://www.vyhuleny.net/%C4%8Dtvrtek
https://www.vyhuleny.net/%C4%8Dtvrtek


2016-01-21 Vytvořil ufo

** update 22:54 Kocovina zmizela, večerní mrazivá procházka dokonala svý. když sem vyšel s
čubou ven, solidně ve mě hrklo, že sem si nechal klíče doma. to by byla prdel. napsal sem pár
vět, cucání z prstu, ale myslim, že žádná tragédie. u braku by to nemělo příliš vadit. víkend
budu na chladném venkově. V tývce jede Dračí život Bruce Lee. No, snažím se teďka poctivě
na csfd.cz hodnotit díla, který sem viděl a utkvěly mi v paměti. Je toho hodně. Někdy
přemejšlím a klikám jak o život. Musím mít odhodnoceno snad 200 filmů a pak maj nějakej
filmovej test, kterým se musí projít pro povolení vkládání komentářů k filmům.

======

** update 12:51 Krmim se pizzou a čekám jestli dorazí pan ředitel. Furt sem dneska v práci
sám a sem za to rád, protože mám kurva klid a pohodu.

Pražský hotel Don Giovanni mění majitele, německá firma Dorint ho prodala. Snad
nejhnusnější pražskej hotel nacházející se na Želivárně.

Nemám rád, když se licituje o mé ceně, říká gigolo. Jo, mladej zhrzenej chlap, kterýho láska
poslala do hajzlu a kterej se realizuje tak jak se realizuje. Až mu bude tolik kolik mě, uvědomí
si, že je kokotina pomatovat si cokoliv ohledně svý partnerky, protože z partnerky jednou
může být expartnerka a k čemu je pomatovat si mobily, váhy, barvy a jiný sračky kundy, se
kterou už nic nemám společnýho. Jo, když jsem byl poprvý zamilovanej, pomatoval sem si
všechno od mobilu až po přesný počet pih. Jako můžu vám bezpečně říct, že je úplně
nahovnu pomatovat si takový kraviny, protože kunda řekne "ne, budeme kamarádi" a bojujete
s vnitřním pnutím, že k čemu si mám kurva pomatovat mobil na kámošku nebo kolik má pih
ve ksichtě. Takže se snažím nezasírat si hlavu kravinama a myslim, že to bylo dobrý
rozhodnutí. Je super, když vám cestou do práce v tramvaji před očima nevyskujou mobilní
čísla a nebo nepočítáte v duchu všechny chlupy na prdeli ex.

======

** update 11:50 Včera byla pěkně mizerná účast. Hospoda poloprázdná, za což asi mohou
dovolený a vyšťavenost lidí po vánocích. I my jsme byli v počtu převelice mizerném a i přesto
sme přežili sněhovou vánici a kolem půlnoci sem přijel dročkou domů. Vyvenčíno, vyspáno a
vysráno.

Ráno sem musel jet vyzvednout nějaký překlady, takže sem by v jedný překladatelský firmě,
kde mě nechaly slečny, z nichž nejvyšší měla asi 155cm i s botama a 43kg, chvíli čekat, pak se
na mě krásně smály a já báječně smrděl hospodou. Prostě mláďátka s velkou nástěnkou na
téma jóga, duchovní klid, rovnáha energií a všechny tyhle pohádky, který se s duchovním
byznysem pro znuděný evropanky táhnou.

V Praze hořel věžák: Plameny zachvátily byt v 17. patře. Jo, milenka z Bohnic mi včera říkal, že
když jel do hospody, viděl požár. Tak sem si z něj dělal prdel, že pokud to byl skutečnej požár
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se zraněnejma a mrtvejma, tak se vo něm určitě dočtem.

Obrazem: Zeman, Babiš i Bohdalová. Kdo všechno přišel na premiéru Lídy Baarové. Slušná
sebranka, vopravdu slušná. Renč vypadal jak překupník drog z MiamiVice, Landa vypadá že s
afgáncema sjíždí hérák a miloš zeman vypadal jako vosková figurína na drogách.

hospoda

2016-01-20 Vytvořil ufo

** update 15:15 KLDR objevila alkohol, který nezpůsobuje kocovinu. Likér považuje za národní
poklad. Neuvěřitelná země...

======

** update 12:35 Protože mám příští tejden zase tradiční pohotovost, mám ještě pár dnů,
abych se vyřádil v hospodě. Dneska se fakt těším ke kamnům a pivu. Dnes celkem klid,
odeslal sem akorát pár mejlů. Venku je slušná kosa a snad nevydrží do vejkendu,kdy pojedu
za matkou. Vytápět v těhlech kosách barák je drahý, tak šetří. Jinak se nestalo nic
nestandartního.

mínus pět

2016-01-19 Vytvořil ufo

** update 22:52 Slušná kosa venku. Mám vyvenčíno, ale psa by nevyhnal. Psal sem a
připravoval si nějaký drobnosti na zejtra. Jo s tím serverem, abych dokončil story. Nakonec
sem naštěstí nemusel nikam jet, dal se problém identifikovat přes ssh (zaplaťbug) a asi po
20minutách odesílání testovavacích emailů a několika telefonátech sem se dopátral, že jejich
poskytovatel smtp služby, ano tenhle můj starej sevřík sloužil jenom jako smtp relay, poněkud
pozměnil parametry, nejspíš asi instalovali novej server a povolili jednu geniální vlastnost a to
smtp s ověřením. jak tohle kolega na druhým konci bezdrátu zjistil, přenastavil v main.cf
nastavení relay a přidal username a password. Tohle se stalo když už sem balil domů, telefon,
týpek a že prej furt nic. Tak sem zase zapnul techniku, přihlásil se a fakt nekecal. asi po
dalších dvaceti minutách jsem zjistil, že bohužel postfix není nainstalovanej s sasl-modules a
protože to byl dnes již prastarý debian etch, musel sem balík manuálně stáhnout z archivu a
nainstalovat. super věc tenhle linux, debian a hp železo. :D

V New Yorku otevřeli veřejnou budku na masturbaci. Za první den ji vyzkoušelo sto mužů. Ale
hovno, honící kadibudka!
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První virus na IBM PC slaví 30. výročí. Čas letí pěkně rychle...

======

** update 16:03 Přestala chodit pošta z jednoho serveru, kterej sem instaloval v roce 2007.
Myslel sem, že už je dávno mrtvej, ale vono hovno, stále žije a dnes přestal odesílat. Prdel to
byla veliká, ale nakonec sem si vzpomněl na svoje dílo skoro před deseti lety :D

Tisknete lži! Chovanec se opět pustil do Babiše. Komik.

Babiš: Žádné uprchlíky! Hašek: V Brně hrozí šaría! Zle, matičko, zle, blíží se volby. a Okamuru a
„zemanovce“ z SPO spojil před volbami boj proti migrantům. Chudáci politici, co všechno
musí zoufalci udělat, aby uhnali pár hlasů.

======

** update 11:07 Když sem jel do práce, bylo na Želivárně hlášeno mínus pět stupňů. Celkem
zima. Objevil sem kousek od zaměstnání švadlenku, takže sem ji odnesl ke spravení troje
kalhoty, který jsou ještě funkční, ale dojebal se jim zip a odpadly knoflíky. Za starejch časů, kdy
peníze nic neznamenaly by kalhoty skončily v odpadu, protože bezdomáči "rozbitý" kalhoty
nenosej, pak by se koupily nový. Sem včera probíral skříň a našel asi sedum nebo osum
kalhot, padesát milionů různejch triček, takže sem si vzpomněl na nějaký ty kecy o
maloměšťáctví. Jak debil biju hlavou do mříže, jak křeček v kleci jatý, běhám dokola a jsem
dojatý.

Twitter má velký výpadek. Nejede web, mobilní aplikace, ani API. Kdyby to nehlásili v nějakým
posraným rádiu Impuls, vůbec bych netušil, že twitter zdechnul. Ještě aby tak vypnuli
facebook a všichni flákači, nemakačenka, příživníci a mnozí další internetoví nudící se
pomatenci by zjistili, že místo mletí internetových hoven se můžou dívat na ordinaci v růžový
zahradě a výsledek pro ně bude stejnej.

Třicet pod nulou a led na cestách. Posyp solí už neúčinkuje, varují silničáři. Ano sůl, posraná
sůl. Není vzácností potkat dementy, kterak na svých pět metrů čtverečních chodníku sypou
kilo kuchyňský soli.

Chovanec: Na web jen s povolením. To je materiálek tenhle Chovanec. Patří do ústavu pro
mentálně retardovaný a ne na ministerstvo. Kalousek vrátil úder.

tradičně pondělí

2016-01-18 Vytvořil ufo

** update 22:59 Venku je fakt pěkná klendra, ale psí kolečko jsem zmáknul. Spěchala ke konci
domů, já bych taky bosky nešel ven. Dávaj nějakej dokument o drogách. Psal jsem. Stránka
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300, 168 512 slov, 1 028 107 znaků. Snůška nesmyslů z půlky venku.

Kauza První chráněná dílna. a Stát musí nakupovat předražené věci od chráněné dílny.
Vydělává odsouzený velrybář ČSSD. Kauza mrzáci... Jo, na ně narážíme v byznyse.

Češtinu zasáhla epidemie slova „jakoby“. Mění smysl vět, říká pedagog. Yes, tak už je vědecky
dokázáno, že se svým "tyvole" patřím do starýho železa. Takže když mi říká sousedovic mladej
školkou povinnej "strejda tyvole", dalo by se to považovat za poctu od přicházející nové
generace. Jakoby tyvole...

======

** update 21:04 To bych se posral. Na nově jedou Postradatelný 2 v nějaký zkurevný televizní
verzi, která má nejlepší efekty typu "ustřelený hlavy, díry v tělech" rozmazaný, snad aby to mohli
točit od 20h. To bych fakt sral, takhle vykurvit film. Že jim to ten Rambo dovolil vůbec. No asi
věděl, když ta trojka byla zkurvená od začátku.

======

** update 14:26 Venku je zima a já čekám, až skončí směna. Přijdu domu, uvítá mě fenka,
uděláme kolečku odpolední a bude pohodička.

Stát chce znovu zdražovat alkohol a cigarety. Neznáme ale přesný recept, co dělat, přiznává
koordinátor. Dobrej plán snížit do pěti let spotřebu alkoholu, akorát se neví jak toho
dosáhnout.

Karel Gott po čtvrté chemoterapii: Nastává kritická situace! „Pevně věřím!“ říká Mistr. Hej
Mistře, nezbejvá ti nic jinýho věřit, protože tvoje stará už taky pevně věří, že bude mít od
důchodce klid a bude si konečně moci najít někoho věkově přijatelnějšího. Tyhle vztahy
nemůžou fungovat nejen kvůli rozdílnýmu věku, ale i kvůli rozdílnejm životním zkušenostem.
Někdo v tomhle vztahu drží hubu a krok a Božský Kája to nebude.

======

** update 11:37 je zase pondělí. ráno sem vyvenčil, obešel barák, pozdravil sousedy a šel do
práce. padá lehce bordel z nebe a já měl srážku s nějakou iZombie. Jo, je to marný tihle
nešťastníci se skloněnou hlavou nad mobilem. Je mi jich líto. Dopoledne sem rozeslal pár
mejlů, jinak nic.

Söder: Německo musí pro snížení počtu běženců uzavřít hranice. Německo si taky musí
vyřešit svý problémy. Další věc, proč sem rád, že sem zase sám. To věčný ježdění do germánie
přestávalo mít smysl. Navíc teďka s tím přívalem uprchlíků úplně vidim, jak se zvedaj v
německu ceny za práci nekvalifikovaný východoevropský pracovní síly. Fakt si nedokážu
představit, že bych zase teďka musel řešit, že budu dva měsíce sám a pak přijede a zase se
pojede stejný nesmyslný kolečko. Když já si vzpomenu na ty promrdaný měsíce, kdy sem
trpělivě doma čekal až se vrátí a nebo když sem trpělivě dva-tři-čtyři měsíce čekal jestli se ji
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ozve nějakej retard, kterýho potkavala na hejvymetalovym koncertě šmucek a kterej tvrdil, že
je veleúspěšněj podnikatel, kterej rozdává práci na potkání. Fakt sem rád že tyhle komedie
jsou za za mnou. Každá ukrajinka, každej ukrajinec chápe, že se musí pracovat. Když jde o
peníze a živobytí musí se vstávat ráno a obvykle každý den, kromě volných dnů.

Obvodní soud pro Prahu 1 uvalil na Prahu exekuci kvůli opencard. Haha, zase Praha.

VIDEO: Muž má doma přes tisíc lahví od piva. Nemá je kam vrátit. Pravej, českej génius :D :D

aha, zase bílá Praha

2016-01-17 Vytvořil ufo

** update 22:47 Vyvenčeno, přes den bílej bordel natál, teď večer pěkně zmrznul. Dojel sem
Ash vs Evil dead s maximální spokojeností. Zbytek dne sem pravda prosral s psaním, kdy sem
dohnal zpoždění posledních dnů. Jako mohl sem se na to vysrat a konečně si založit účet na
fejsbůku. Jenže já sem si řekl "nasrat" a seru na cizí hovna, když můžu pokládat svý. Udělal
sem ještě jednu pračku a přiznal si, že čas úklidu domácnosti se blíží. Dneska sem měl v
kalendáři nějaký úkoly, ale na všechny sem se vysral. Nebyly důležitý a daly se odložit. Věčný
boj s chorobným odkládáním. Takovej vlastně vysranej maloměšťáckej den a přitom mi mohlo
být tak krásně blbě ze včerejška.

Zeman: Těším se na soud s Peroutkovou vnučkou, mám připravené důkazy. Dělá to napínavý,
vopravdu moc. Myslim, že se těšíme všichni, Miloš je jako Masaryk, odhodlaný bránit svoji
pravdu proti všem.

======

** update 11:40 Ale pěkných pár centimentrů přes noc napadlo. Zítra bude dopravní
kalamita.

nakonec zase sobota

2016-01-16 Vytvořil ufo

** update 22:53 a tak kurva jo, udělal sem dvě pračky, uvařil oběd, umyl se, uchystal flašku,
odmítnul jít k voku, dal si pozdní oběd a zaspal. hovno sem nenapsal, startreky sem minul,
pivo mě opustilo, akorát sem kurva fakt dobře odpočatej. ne, nebudu to házet na dnešní
brzký vstávání. venku ještě navíc sněží. no nic, není snad všem dnům ještě konec.

Hrad má novou hasičskou jednotku. Pohlídá prezidenta i historické památky. Na hradě
vzrostla rizika, tak posilují ochranu.

http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/obvodni-soud-pro-prahu-1-uvalil-na-prahu-exekuci-kvuli-opencard/1304269
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/obvodni-soud-pro-prahu-1-uvalil-na-prahu-exekuci-kvuli-opencard/1304269
http://vary.idnes.cz/muz-ma-doma-pres-tisic-lahvi-do-piva-dux-/vary-zpravy.aspx?c=A160114_2218243_vary-zpravy_ba
http://vary.idnes.cz/muz-ma-doma-pres-tisic-lahvi-do-piva-dux-/vary-zpravy.aspx?c=A160114_2218243_vary-zpravy_ba
https://www.vyhuleny.net/kalamita_sn%C4%9B%C5%BEn%C3%AD
https://www.vyhuleny.net/kalamita_sn%C4%9B%C5%BEn%C3%AD
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://www.csfd.cz/film/404515-ash-vs-evil-dead/prehled/
http://www.csfd.cz/film/404515-ash-vs-evil-dead/prehled/
http://www.lidovky.cz/zeman-tesim-se-na-soud-s-perotkovou-vnuckou-mam-pripravene-dukazy-101-/zpravy-domov.aspx?c=A160117_152248_ln_domov_ELE
http://www.lidovky.cz/zeman-tesim-se-na-soud-s-perotkovou-vnuckou-mam-pripravene-dukazy-101-/zpravy-domov.aspx?c=A160117_152248_ln_domov_ELE
https://www.vyhuleny.net/sn%C4%9Bhov%C3%A1
https://www.vyhuleny.net/sn%C4%9Bhov%C3%A1
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://domaci.ihned.cz/c1-65098960-hrad-ma-novou-hasicskou-jednotku-pohlida-prezidenta-i-historicke-pamatky
http://domaci.ihned.cz/c1-65098960-hrad-ma-novou-hasicskou-jednotku-pohlida-prezidenta-i-historicke-pamatky


Informace o odcizení léčivé látky Ketamine Hydrochloride. Někdo ukradl 13 balení každý po
25kg, tak kdybyste na ně někde náhodou narazili, tak máte podezřelý dodávky hlásit na
uvedený číslo.

======

** update 10:18 Takže nakonec sem nikam nejel, volal ollie, že nestartuje auto a i kdyby to
byla výmluva stejně sněží a louže sou zmrzlý. no, akorát sem dneska vstával jako normálně,
když vstávám do práce, takže žít s nějakou máničkou, tak mě žene s tím, že sem se posral
vstávat takhle brzo. večer sem se doslechl o nějaký oslavě narozenin, tak se asi půjdu
podívat, pokud neusnu a bude se mi ještě chtít. mohla by bejt prdel jako za velmi starejch
časů. bitcoin 361$. pěknej dump.

zpocený pátek

2016-01-15 Vytvořil ufo

** update 23:13 Vyvenčeno. Venku je mokro a zima. Asi bude kolem nuly, ale teploměr, který
jsem si koupil k vánocům sem ještě nestihl dát za okno. Aut je v ulici celkem dost a za dost
okny se svítí. období kolem vejplat, bylo to ve středu vidět i v hospodě, byla poloprázdná,
protože lidi byli po vánocích vyšťavení a musej se znova restartovat. aneb zpět v kruté
každodenní realitě po všech vánočních alkoholických večírcích. do práce, z práce, do práce, z
práce, zaplatit složenky a další platby. zejtra pojedu někam za prahu na výpomoc, ollie z
jesenice něco říkal o domku ve středních čechách, pochopil sem cosi o domku bez debilního
majitele, kterej chodí dvakrát tejdně na kontrolu, zahradou, nymburku, absenci matrací a
nutnosti vymalovat. když nenapadne sníh a nebude ledovka, tak uvidim co za retro sehnal.
bitcoin pěkně padá. 380$. nahoru dolů. sem zvědav co bude v půlce roku a na konci. letošní
konec roku nebyl marnej. teď asi jedou povánoční výprodeje.

Wikipedia má dnes 15 let. Wiki je jen o měsíc starší než tenhle webík. Fér. :D

======

** update 12:30 Byl jsem si koupit salát u turků a podpořit tím terorismus. Slečna co tam dělá
už mě zná, ví že sem ten, kterej chodí každej pátek s takovým velkým psem a platí tiketkou za
kilo, takže mi dobře naloží. Přišla mi vejplata a můžu definitivně prohlásit, že loňský rok byl
velmi úspěšný. Skončil poprvý v zisku a bez duševních trápení. Nejenže bych za poslední rok
měl ušetřeno na auto, ale dokonce by mi zůstalo na pěknou dovolenou například v Maroku
pro dva lidi. A ne zkurvenej magořinec podle bejvalky, kdy si vydyndala pro sebe dovolenou v
maroku, která skončila tak, že sem ji zaplatil letenku, hotel, všechno sem už tenkrát chytře
odečet od dluhu a vona na letišti zjistila, že má prošlej pas a že ji do letadla z nějakýho
záhadnýho důvodu nepustěj. takže přijela domů, tam mě zjebala, že sem neschopnej čůrák,
že ji musim zaplatit pas na počkání a novou letenku, což jsem jako správnej idiot udělal, takže
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dovolená pro jednoho člověka se zkrátila o dva dny na celkových pět dnů a její cena převýšila
dovolenou na týden pro dva lidi. Frajerka byla spokojená a vůbec ji nenapadlo, že způsob
provedení nebyl úplně v pohodě, hlavně že si "vydělala" na dovolenou. No o pár týdnů později
jsem dostal výjeb, že ten gramofon co sem ji koupil pod stromeček je nějakej podezřele
levnej, že sem koupil určitě šunt, přičemž to byl nejlevnější technics. no a zbytek znáte, peníze
nic neznamenaj, pronájem bytu = 40litrů v píči, láhev rumu a nakonec moje skvělá a úžasná
svoboda. Doufám, že je konečně spokojená a nouzí netrpí. Se mnou byl ten život na hovno a
já si dám pozor na kundy, který slibujou, že "by mi nikdy neublížily, že jsou to nejlepší co mě
potkalo" a podobný hovna, který se povídají, když ptáčka lapají. Fakt prostě je, že se snažím
bejt už obklopenej lidma, který nic neslibujou. Je to tak lepší.

čtvrtek, kurva, neasi

2016-01-14 Vytvořil ufo

** update 23:15 Vyvenčeno, venku se ochladilo a já sem konečně rád, že mám den za sebou.
Zejtra páteční režim, pes do práce a pěší cesta zpět dom. Rýsuje se několikero plánu na
vejkend, tak mě čeká rozhodování. chvíli sem psal, ale dnešní průjem je obzvláště jemňoučký
a sám cejtim, že dnešní práce je zralá k přepsání, ale uvidim až to budu po sobě znova číst.
Tělo se konečně srovnalo s včerejším bruntálem a připadám si jako člověk.

Vysoký ruský úředník ukradl a rozprodal 50 km silnice. To de :D

Košile narkobarona Guzmána jsou hitem, okamžitě se vyprodaly. To taky de :D

Metalista Freddy jde do voleb. Třes se, Tchaj-wane. video included.

Bezruký a beznohý muž sexuálně zneužil šestiletou dívenku. Ale to je!!! Jak z německýho
pornofilmu.

======

** update 14:58 Se fakt těšim až padne. Dnešní den je únavnej a ještě v tý podělaný pizerce
sme si museli postěžovat, protože nám nepřišlo vhodný, aby během oběda nějakej podělanej
řemeslník vrtal do zdi přesně v místech, kde žereme. Byli sme dva lidi s permoníky v palici.
Pročítal sem si nějaký historický zápisky v tomhle blogýsku, přeci jen za měsíc to bude 15let
co chrlím sračky a zbytečný hovna do prostředí internetu a musim si přiznat, že sem byl před
těma 15lety fakt uplně blbý a naivní ucho, který kdyby nefetovalo, mohlo bejt někde úplně
jinde. V tomhle blogýsku pravděpodobně každý s iq nad 80 pozná, že autor je zoufalec a jako
takovýmu mu život přináší do cesty zoufalý problémy. Minimálně bezpečně vim, že nechci
řešit ženský do doby, než potkám nějakou normální, která nebude svému partnerovy
uchystávat zážitky jako nabrání na auto, řízení pod vlivem, či ožíračka s nějakejma posranejma
germánama, jen proto, že kunda měla problém s mejma známejma. Dodneška nevim, jestli
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tenkrát s těma germánama dala nějaký orgie, vymaštěná a mimo byla tenkrát dost, ale musim
ocenit jedinou věc, že měla tolik rozumu a případný alternativní undergroundový mrdy
zamlčela podle pravidla "co oči nevidí, to duši nebolí." jako je to furt lepší, než kdyby po šoustu
začala vykládat nějaký storky o svých milencích a říkala tomu "budování důvěry". Jo tihle ideáli,
sem vděčnej že sem dostal čočku jakou sem dostal, protože furt když někomu vykládám svý
zážitky, povětšinou si klepe na čelo s tím, že "ty si fakt debil, takovejch znamení, že máš zmizet a
utíkat pryč pokud možno co nejdál ti život nadělil a ty sis jel furt dál, trápil se a hnal za chimérou."

Na ožíračku s germány sem si vzpomněl, protože jeden nejmenovaný debilní kolega, který 5x
denně musí přehnaně svý starý volat, že je miláček a prdelka, to vytáhl při dnešním obědě,
naštěstí se nikdo nesmál a zůstalo trapný ticho.

Jednoduše řečeno, až budete svým dětem dávat protidrogovou přednášku, dejte jim přečíst
pár zapisků z tohodle místa, ať si uvědomí, že lepší je zůstat normálním maloměšťákem,
kterýmu stačí ke spokojenosti pěkná velká televize, nový designový telefon,běžné starosti,
jenž nedělá dluhy, nepůjčuje si a když už jo, tak své dluhy řádně spláci a nepřemýšlí nad tím,
jak ojebat systém nebo svoji partu přátel z fejsbůku.

======

** update 11:32 Včera pivo dopadlo dobře, viděl sem zástupce z úval a zdravím severní čechy.
jo, mám se kurevsky dobře a skutečně už zase po dlouhý době vím, co to znamená mít
peníze, i když samozřejmě na nich vůbec nezáleží, je s nima život lepší. Domů odvoz dročkou,
jako pracující normální pražský maloměšťák si to už můžu dovolit a dosáhl jsem tedy úrovně,
kterou členové podzemí a alternativy dávno mají pokořenou. Teďka se ještě zbavit práce, bytu
a zodpovědností a můžu požádat o průkazku člena pražského undergroundu. Pohoda, jdeme
na hambáč.

středa třináctýho
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** update 12:29 Schůzku mám za sebou, proběhla v pohodě. První termíny domluvený, za
měsíc schůzka pro domorodce z domu. dneska tradiční zábava u voka nad půllitry
plzeňskýho.

Nezávislí zastupitelé ukončili jednání o nové koalici v Praze. Magistrátní taškařice v Praze má
pokračování.

Jiří Vyvadil: Úniky e-mailů jsou užitečné. USA možná nezahájí válku, Sobotku možná vystřídá
Chovanec. Taková malá sonda do duše pomatence.

Lucie Šteflová (20) šokuje: Dělala jsem prostitutku, protože jsem neměla na potrat! Fakt nevim

https://www.vyhuleny.net/st%C5%99eda_t%C5%99in%C3%A1ct%C3%A9ho
https://www.vyhuleny.net/st%C5%99eda_t%C5%99in%C3%A1ct%C3%A9ho
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/nezavisli-zastupitele-ukoncili-jednani-o-nove-koalici-v-praze/1302350
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/nezavisli-zastupitele-ukoncili-jednani-o-nove-koalici-v-praze/1302350
http://domaci.eurozpravy.cz/spolecnost/142375-jiri-vyvadil-uniky-e-mailu-jsou-uzitecne-usa-mozna-nezahaji-valku-sobotku-mozna-vystrida-chovanec/
http://domaci.eurozpravy.cz/spolecnost/142375-jiri-vyvadil-uniky-e-mailu-jsou-uzitecne-usa-mozna-nezahaji-valku-sobotku-mozna-vystrida-chovanec/
http://domaci.eurozpravy.cz/spolecnost/142375-jiri-vyvadil-uniky-e-mailu-jsou-uzitecne-usa-mozna-nezahaji-valku-sobotku-mozna-vystrida-chovanec/
http://domaci.eurozpravy.cz/spolecnost/142375-jiri-vyvadil-uniky-e-mailu-jsou-uzitecne-usa-mozna-nezahaji-valku-sobotku-mozna-vystrida-chovanec/
http://www.blesk.cz/clanek/celebrity-ceske-celebrity/366911/lucie-steflova-20-sokuje-delala-jsem-prostitutku-protoze-jsem-nemela-na-potrat.html
http://www.blesk.cz/clanek/celebrity-ceske-celebrity/366911/lucie-steflova-20-sokuje-delala-jsem-prostitutku-protoze-jsem-nemela-na-potrat.html


co to je za kundu, ale jistý je, že je to další hérečka a celebrita, která se ke kariéře
propracovala přes porno.

klasický úterý
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** update 23:23 Blok proti domu oběhnut a obechcán. Klasika večerní, na který se nic
nemění. Něco sem napsal a mentálně se chystám na zejtra.

Facebook dál maže. Zmizel i osobní profil protiislamisty Martina Konvičky. Haha, máčko má
po propagandě a může se odstěhovat třeba do ruska.

O největší řecký přístav Pireus má zájem pouze čínská firma Cosco. Já vím, že to nejspíš
nesouvisí, ale nevim proč mi ten název firmy připomněl Cisco a starší čínské modely typu
Adidos. :D

Sebevrah skočil z věže Staroměstské radnice. Turisty u orloje nezranil. Asi turisti neměli
pěknej zážitek.

======

** update 16:01 Fejsbůkoví pomatenci si našli další cíl svých úchylných debat. Nebude to tak
dlouho trvat a v úctě budou lidé bez účtu na fejsu, protože to bude považovaný za známku
veliké inteligence. Chudák Donutil, to si fakt nezasloužil.

Pohádka o Sněhurce a černochovi strhla bouři proti Donutilovi. Česká televize se kritice brání.

======

** update 15:19 Peroutkova vnučka a právník Hradu se poprvé sešli u soudu. Smír nedohodli.
To musel bejt slušnej OLOL. Všichni vědí, že článek neexistuje, ale mám takovej vnitřní pocit,
že Miloš názor nezměnil, stále si trvá, že článek viděl a tudíž musí existovat. Bejt já
zaměstnancem hradu, podal jsem už dávno výpověď.

======

** update 14:21 Tak nám zrušili fejsbůkovou stránku islám v čr nechceme. - Který islám, paní
Müllerová? Já znám dva... Na fejsbůku bude asi horko poslední dva dny, předpokládám, že
půlka českýho národa žije nyní zrušeným konvičkovým kanálem. Docela mě baví, jak čeští
bojovníci proti uprchlíkům vyhrožujou, že opustí fejsbůk a přejdou jinam, třeba do ruska na
vkontakte. Je to sranda pozorovat jak se nezaměstnaní, flákači a jiná nemakačenka, kterým
tento stát umožňuju přežívat bez práce rozčilují nad zrušeným profilem nějakých pomatenců.
Tak jako by Bohuš Sobotka potřeboval školeníčko o freemailových službách a podmínkách,
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které odsouhlasil, když si zakládal freemailový účet, tak spousta retardů by potřebovala menší
přednášku o službách poskytovaných americkou soukromou společností jejimž cílem není,
aby byli všichni na světě přátelé, ale nýbrž zcela prachsprostý zisk. Prdel je, že tihle fejsbůkoví
pomatenci nikam na ruský servery odejít nemůžou, protože kdo by za nima přitáhl. Nikdo, na
vkontakte nejsou ani matky z mimibazaru, ani pražský underground, ani pražská alternativa,
prostě nikdo.

Trestně stíhaný Konvička šokuje: Vyhodil xenofobní advokátku Samkovou. Bulvárek.
Pomatenec vyhodil pomatenkyni.

Tohle jste fakt pos*al! Exministr Langer posílá ostrý vzkaz známému miliardáři. Íčko začal hulit
hérák a vyhrožuje válkou americe a zuckenbergovi.

======

** update 11:59 Úterý a zatim je klid. Volala mi matka, že bude dneska v Práglu, takže až
půjdu na odpolední psí procházku po práci, musim se u ní stavit. Doufám teda, že ji nevyleká
pan zámečník, kterýmu sem dal klíče s tím, ať se jí na dveře podívá podle toho jak bude mít
čas. Zítra mám schůzku kvůli stupačkám, takže mi začíná smysluplná práce. No, když si
představim, že touhle dobou by zase bejvalka plánovala nějaký pohoštění pro nemakačenka,
příživníky a nýmandy z fejsbůku, jsem fakt rád, že už nemusim řešit mentální pochody typu
"ne, rumy jim kupovat nebudeš, nemáš prachy. Fajn platit rumy nýmandům mi zakázal, tak si
vezmu nejdražší flašku, která stejně starýmu zbytečně stojí na ledničce a vypadá to, že vo ni už ani
neví." Ne, furt nikoho nemám a popravdě ani nechci, dokud nebudu mít jistotu, že to fakt stojí
za to. Zatím jsem díky svému životnímu stylu obklopen ženskejma, který jako kámošky dobrý,
ale vztah bych si s nima dokázal představit tak maximálně před deseti-patnácti lety, kdy jsem
byl dost otevřenej nápadům, novým přístupům, kdy jsem byl plnej přirozený tolerance a
trpělivosti, kdy sem myslel, že láska hory přenáší a že všichni chodí do práce stejně jako já,
aby měli na živobytí a koníčky. Naneštěstí už vim co všechno nechci a je toho kurevsky dost.
Upřímně sem zvědavej, jak se letos povede párům, který měla bejvalka za vzory čiré lásky a
harmonických vztahů nezaložených na práci a penězích.

Kleslová rezignuje na post starostky Prahy 10, ANO končí v radě. Soudružka Kleslová z ANO
opouští loď a doufám, že se dlouho nikde nenalodí.

další velikán padl
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** update 22:54 Hodně bublinek, hodně zkurvenejch bublinek, nějaký víno. No, před chvílí
sem se probral, srovnal si poznámky k dalším kapitolám a šel vyvenčit psa. venku chčije a
chodníky sou zasraný od štěrku, kterým je technický služby posypaly. serou se do podrážek a
čokli z nich taky radostí neskákaj.
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======

** update 11:02 Sníh slezl, v ulicích jsou ho jen zbytky. Žádný blbý mejly nemám v mailboxech,
takže celkem pohoda. Paní jednatelka má krásných 40, takže dnes jsou na řadě po poradě
zase chlebíčky, bublinky a zábava.

Žádné další trenky. Hrad chce kamery, které rozpoznají lidské tváře. nevim z čeho mají na
hradě strach. Kdo by kurva chtěl náš národ obrat o takovýho velikána jako je Miloš I.? Miloš to
má už za pár a jakákoliv investice do jeho bezpečí je investicí zbytečnou a hradní kancelář by
měla konečně začít uvažovat jako řádný hospodář.

Do vězení nechceme jít sami, varuje uhlobaron Koláček. Tihleti eurobudhisti jsou fakt
srandisti.

Zemřel britský rocker David Bowie, bylo mu 69 let. Další velikán opustil pozemskou pouť. Taky
bych byl spokojenej dožít se sedumdesátky. Ziggy, R.I.P.

byla neděle večer
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** update 22:40 pozdní deštivý čas, kdy pes sere zas a zas, každý den na té samé cestě, kde
dnes rozmáčí hovna voda deště. ve stínu popelnice malý pejsek zakňučí, mladá slečna lekavá
uschová ho v náručí, malej zmrd to nedává, a fena mu nadává. jestli chcete dávku sraček
ještě, běžte taky do toho zkurvenýho deště.

malování sem s kolegou místopředsedou dořešil, nemá problém podepsat levnější variantu.
pohoda. příští tejden bude taky dost náročnej. kalendář je zaplněnej. mám dobrej pocit,
napsal jsem konec další části. láme se mi dílo do druhý půlky. furt si myslim, že je pořád lepší
plnit sračkama virtuální papír než ten samý čas prožít někde na fejsu třeba. v tývce jede king
kong.

Rodiče žili dva měsíce s mrtvolou synka. Odmítali přijmout, že zemřel. Slušnej bruntál.

Gustáv Husák poskok Kremlu? Spíš svéhlavý komunista pod dozorem Moskvy, říká historik. Ty
vole, Husák. Tenkrát byla fakt divná doba.

stromečky
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** update 23:11 venku je zima, co mohlo, namrzlo. počala se stromečková sezona. okolí
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kontejnerů se plní vyhozenými stromečky různých velikostí. od malých až po gigantické.
oslava zimy - matky jara, přírody a úcty ke všemu živému. na chodnících leží zmrzlá hovínka,
která se pomalu vynořují z tajícího se sněhu, kde byla dočasně odklizena před zraky lidí a
tvářila se uklizena. udělal sem dvě pračky, lehce se poflakoval, relaxoval a napsal svoji plnou
dávku brakových hoven. pomalu se blížím k polovině díla, představa druhé půlky počíná se
rýsovati. Včera pivko dobrý, dvanáctka za dvacet tři, pivovar šedivák v bohnicích u zastávky
odra. luxusní dílo v duchu 80let ve stylu "Skleník", s báječně zapáchajícími záchodky,
kulečníkem a dvěma měděnejma kotlema pro vaření piva. Dobrá změna, cesta s lítačkou
pohoda, o půlnoci busem za půl hodiny doma.

Policisté zadrželi ‚houbaře’ s 635 lysohlávkami přímo na Staroměstském náměstí. Policie v
Praze zneškodnila a z ulice odstranila nebezpečnýho člověka. Co kdyby chtěl prodávat drogy
dětem.

Hlídky důchodců vytáhly do boje za robota ze Sibiře. Slováci dobře jedou, hlídky důchodců...

Všude, všude jsou muslimové, všude je vidí... Přiznám se, že sem ty muslimky viděl až po
brku, až teprv mi je představivost dovolila uvidět. Někteří jedinci asi musí mít v palici slušnej
magořinec i bez drog. A tom se si říkal, že takovej binec v hlavě jako mám já, nikdo snad ani
mít nemůže.

výměna zámku

2016-01-08 Vytvořil ufo

** update 10:59 Tak zámek u bytových dveří vyměněn. Nakonec jsem to udělal po staru,
domluvil jsem se s naším domovním zámečníkem a požádal ho o službu. On mi vyměnil
zámek, provede ještě pár dalších věcí a já mu za to naoplátku zaplatím skutečnejma
penězma. Ne jako dřív za starejch alternativních časů, kdy se sháněli tzv. kámoši jinak též
nazývaní "novodobí blci, kteří se nechaj ukecat na práci zdarma". Musel vyměnit nejen vložku,
kliku, ale i celej vnitřek mechanismu zámku, protože jak ho vyndal, rozpadl se na jednotlivý
kousíčky. Taru mám tradičně na páteční návštěvě práce, příští tejden mám domluvenou
schůzku ohledně stupaček, jo čeká mě organizování skutečný doopravdický práce, za kterou
navíc bude vidět výsledek. Dneska pojedu na pívo do Bohnic, udělám vyjímku a projedu se na
svoji novou lítačku. Naštěstí jede ode mne autobus až přímo na místo před léčebnu, sice asi
40minut, ale bez přesedání.

slušná klepavka

2016-01-07 Vytvořil ufo
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** update 22:55 Klasický autistický psí kolečko vykonáno. Pěkně venku všechno namrzá, zejtra
budou mít sběrači těl žně. a asi bude i velká spotřeba sádry. naproti v domě nejspíš někdo
umřel. stálo před ním večer policejní auto a dodávka s nápisem "Koroner". Jako tenhle
anglicismus mě trošku bolí, to nemohli sběrače mrtvol pojmenovat nějak pěkně po česku?
Havrani. Funebráci. Ohledávači mrtvol. Pohřebáci. Chvíli sem psal, ale dneska pod limit, musel
sem udělat pár věci, který sem včera slíbil, protože sem zase po dlouhý době viděl vlastníka
týhle domény. jo, kurva ten čas letí. málem sem mu dal pěstí, protože si myslel, že sem furt to
samý máčko jako před lety a vůbec netušil, že sem už důstojný pán, předseda a vládce domu.
a to má ještě o pár let víc než já, no zasmál sem se, se nedalo nic dělat, rychlej pokec a tak
nějak vnitřně doufám, že bysme se konečně tenhle rok mohli sejít na pívo, už se domlouváme
v podstatě pár let.

takovej postřeh z legálního cestování emhádéčkem. už je mi jasný, že starejch zažitejch
návyků se jen tak nezbavím. od pondělka, kdy mám lítačku do včerejšího dne jsem ji ukázal už
třikrát. to byste fakt srali. Je fakt, že jednomu bych se vyhnul, ale ty zbývající týmy by mě měly.
2x800 v prvním týdnu ledna, to by kurevsky potěšilo. jedna a nebo dvě láhve super rumu.
haha. no a dva se podivili nad mojí lítačkou "hele dobrý, až do 2017". kámoš to včera po
kontrole se smíchem komentoval tak, že prej jim určitě visím na centrále na nástěnce v
TOP10 s poznámkou "černoch, ale platí" a teď se frajeři diví, protože game over.

jo, tady jeden fakt vostrej jůtuber, naprosto z jinýho světa. vůbec celej ten profil je poněkud z
drsnějších krajin.

======

** update 14:35 Dnes se uvařilo slušný kafe.

Uživatelé internetu se rádi uzavírají do komnat ozvěny. Něco o uživatelích nejen facebooku.

Ransdorfův švýcarský podvod? Sešel se čestný rytíř a čestný komunista. Spojení, který mi
nějak nefunguje. Co to je za blábol "čestný komunista"?

Svaz mladých komunistů gratuluje KLDR k testu vodíkové pumy! Tak nevim jestli to nejní
nějakej olol webík...

======

** update 11:53 Docela slušnej masakr včera. Dročka nás odvezla domů někdy po půlnoci, za
130Kč pro dva lidi fakt pohoda. Ale přiznám se, do hospody jsme jeli normálně emhádéčkem,
protože nejsme se sousedem členové alternativního českého podzemí, které si vozí prdele i
střízlivé. Jo, není nic humornějšího než poslouchat pohádky o tom jak peníze nic neznamenaj
a přitom si vozit prdele v dročkách. Pokaždý, když si vzpomenu na svůj minulej život, mlátím
hlavou do stolu jakej sem byl idiot. Peníze vážení totiž minimálně znamenají, že si můžu prdel
v dročce vozit, když sem schopnej si na to vydělat. Už nikdy nebudu retard, abych si od huby
odtrhával jen proto, že kunda nechce jet tramvají jako každej jinej vobyčenej normální občan.
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Chci si taky konečně žít podle pravidla jakoby prachy nic neznamenaly. A úplně nejvíc mě
rozesmívají ty její legrační vize jak mi popisovala svý představy, jak budu vypadat za dalších
deset let, že budu sedět v bytě na tom samym místě jako posledních deset let, přičemž ji
vůbec nesecvaklo, že se dokážu přestěhovat z pokoje do pokoje. Nebo ten vlasatej retard,
kterej ji pomáhal se ode mne stěhovat, ten se snažil taky o nějaký předpovědi, pro změnu
zase ohledně psa, ale to bylo takový úsměvný, protože předpovědím retardům z rodinejch
konstelací, věřícím na anděly, taroty a podobný srágory, ty jejich předpovědi už z principu vyjít
nemůžou. No, prostě sme se včera fakt pěkně vožrali a je mi blbě ještě teďka. Já tyhle středy
miluju.

Soud zamítl žalobu na Semelovou kvůli výrokům o Horákové. Z jedný strany lze soudce
pochopit, ale ta zkurvená rudá svině odcházela tak vysmátá, že by zasloužila poznat
medicínu, kterou soudruzi naordinovali miladě horákový. Rudej póvl je nutný hladit až do
uplnýho vyhlazení.

Sahali nám všude. Ženy z Kolína nad Rýnem popsaly sexuální útoky. Fakt nechutný co si
kapsáři o silvestra dovolí jen proto, aby okradli ožralý účastníky silvestrovských oslav. Jako
chlap bych nešel na václavák slavit silvestr a už vůbec ne s kundou.

Začalo propouštění strážníků bez maturit, někteří chystají žalobu. Tak fakt nevim, ale měšťák
by snad měl mít maturitu a když ji neměl, tak měl kurevsky dlouho času si tu maturitu
dodělat. Ne nelituju nikoho, kdo nemá maturitu. Dneska ji má kdejakej idiot, protože maturity
se jistou dobu rozdávaly na počkání za symbolickou docházku. No a pak byli i inteligenti, kteří
si dokázali vydělat tolik, že si ji mohli i koupit za peníze, který nic neznamenají.

Fanoušci Motörhead chtějí pojmenovat nový chemický prvek Lemmium. Petici podepsalo 70
tisíc lidí. :D :D :D

první letošní voční kontrola

2016-01-06 Vytvořil ufo

** update 12:04 Dneska mě čeká kontrola, jestli je voko v pořádku na svym místě a všichni
přežili silvestr. V Praze stále padá bílej sajrajt z nebe, kalamitička jede a vůbec se netěším, až
všechno začne tát a stane se ze sněhu hnědá blátivá sračkoidní břečka. V práci se stále
objevují na první pohled obyčejní pánové a dámy z našeho byznysu, kteří přijíždějí v
nevýrazných vozech značek volvo či audi a přivážejí pozdravy jednatelům. Dělám přes
poledne recepčního, protože všici sou na obědě. Mají přijít nějaký zásilky, ale fakt si nejsem
jistej v tomhle počasí, jestli budou řidiči stíhat. Jo a zaspal sem solidně dneska.

Zemřel Richard Sapper. Průmyslový designer z jehož rukou vyšel návrh ThinkPadu.

Švýcarská miliardářka čeká v 53 letech už svá druhá dvojčata. Nějaká ultraplodná samice,

http://zpravy.idnes.cz/komunistka-semelova-u-soudu-za-vyroky-o-horakove-f7a-/domaci.aspx?c=A160106_123709_domaci_pku
http://zpravy.idnes.cz/komunistka-semelova-u-soudu-za-vyroky-o-horakove-f7a-/domaci.aspx?c=A160106_123709_domaci_pku
http://zpravy.idnes.cz/zeny-z-kolina-nad-rynem-popsaly-sexualni-utoky-frm-/zahranicni.aspx?c=A160107_101025_zahranicni_ert
http://zpravy.idnes.cz/zeny-z-kolina-nad-rynem-popsaly-sexualni-utoky-frm-/zahranicni.aspx?c=A160107_101025_zahranicni_ert
http://praha.idnes.cz/straznici-bez-maturity-jsou-proupousteni-f2d-/praha-zpravy.aspx?c=A160106_170207_praha-zpravy_rsr
http://praha.idnes.cz/straznici-bez-maturity-jsou-proupousteni-f2d-/praha-zpravy.aspx?c=A160106_170207_praha-zpravy_rsr
http://magazin.aktualne.cz/kultura/hudba/fanousci-motorhead-chteji-pojmenovat-novy-chemicky-prvek-lem/r~5b422f02b51c11e5979c0025900fea04/
http://magazin.aktualne.cz/kultura/hudba/fanousci-motorhead-chteji-pojmenovat-novy-chemicky-prvek-lem/r~5b422f02b51c11e5979c0025900fea04/
http://magazin.aktualne.cz/kultura/hudba/fanousci-motorhead-chteji-pojmenovat-novy-chemicky-prvek-lem/r~5b422f02b51c11e5979c0025900fea04/
http://magazin.aktualne.cz/kultura/hudba/fanousci-motorhead-chteji-pojmenovat-novy-chemicky-prvek-lem/r~5b422f02b51c11e5979c0025900fea04/
https://www.vyhuleny.net/prvn%C3%AD_vo%C4%8Dn%C3%AD_kontrola
https://www.vyhuleny.net/prvn%C3%AD_vo%C4%8Dn%C3%AD_kontrola
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.abclinuxu.cz/zpravicky/zemrel-richard-sapper
https://www.abclinuxu.cz/zpravicky/zemrel-richard-sapper
http://magazin.aktualne.cz/svycarska-miliardarka-ceka-v-53-letech-uz-sva-druha-dvojcata/r~65c48be4b38e11e59772002590604f2e/
http://magazin.aktualne.cz/svycarska-miliardarka-ceka-v-53-letech-uz-sva-druha-dvojcata/r~65c48be4b38e11e59772002590604f2e/


sem netušil že v 53 třech ještě stále lze mít dvojčata.

Úmyslně se nakazil HIV, aby udržel vztah. Po viru touží i další Češi. Slušní postižení dementi.

Smradlavý útěk z basy: Vězeň chtěl utéct kanalizací, zasekl se ve fekáliích. Po krk ve sračkách.

Za sex ve Čtyřlístku dostal padáka: Kreslíte v noci a ruka ujede, brání se kreslíř Bohumil Fencl.
Slušnej OLOL :D

Je ten čůrák ještě presidentem? Žije ještě Miloš Zeman?

druhej den v týdnu & psí žrádlo

2016-01-05 Vytvořil ufo

** update 22:53 Večerní rituál unaveně vykonán, už se těším na spánek.

======

** update 13:55 čekám, až se šéfovi aktualizují certifikáty. dneska jsem se také poprvé
pochlubil svojí novou lítačkou revizorovi. doktorka se mi ozvala, má mě v databázi a v merku.
pomalu, ale jistě se blížím do náruče doktorskejch pařátů.

======

** update 10:43 No, dneska už toho mám za sebou kurva celkem dost, ráno zase vstávačka
brzo, protože sem měl spicha se zámečníkem, se kterým jsem se potřeboval domluvit na
výměně bytových zámků u mě a u maminy v bytě, plus nějaké drobné opravy jako upadávající
klika u mých dveří, protože Tara při vítání se vždycky opře o dveře a tlapkama přejíždí přes
kliku. Pár kaček to stát bude, ale protože už nemusim řešit lowe, mám příležitost konečně
dodělat nedodělky v bytě. Letos snad konečně dodělám podhled, protože bejvalka
nedokázala pochopit, proč nejsem schopnej dát dohromady pět-šest tisíc na materiál a práci
pro kámoše. Vona si to totiž vždycky představovala, že kamarádi jsou hlavně od toho, aby
zadarmo sloužili, protože pár tisíc nic nikdy neznamenalo, každej je vydělá za půlden a jdou
využít jinak, například k organizování facebookových demencí. Dále sem napsal mejla svý
doktorce, protože nějak musím začít s řešením svých tělesných poškození. Psí žrádlo dorazilo,
zvířátko má zase co žrát. Včera objednáno, dneska doručeno. Naprostá pohoda, žádnej stres.

K mýmu překvapení zareagovali celí dva vlastníci a nemají problém přehodit akci výmalba do
kategorie "oprava po havárii". Čekal jsem vyjebávající emaily, ale zatim dcery bejvalýho
předsedy nepruděj. Tak sem zvědavej, ale prozatím větší úspěch než sem původně čekal.

lítačka
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2016-01-04 Vytvořil ufo

** update 23:48 No, venku je furt sníh a zatím neslejzá. Hovno sem napsal, protože sem řešil
malování. Měli sme schůzku výboru, který se protáhla. Má to náběh přesně jak sem tušil, ale
protože už sem zase o něco starší, životem otrkanější a došlo mi, že křičí kdekdo, ale ke
vzpouře je daleko. Zbytek výboru si ještě neumí dupnout, chápu jejich obavy. Tak sem zkusil
na lidi fintu, protože znám stanovy a zkouším protlačit výmalbu jako opravu po havárii, aby
nám vlastníci uvolnili ruce v rozhodnutí a nemuseli řešit výběrko, který všichni víme jak
dopadne, oficiální cestou s křovím s šílenou debatou na shromáždění. vono to je po havárii,
ale byla před pěti lety, tenkrát sme měli vyšťavenej účet po opravě fasády. srát na to, psal sem
ten posranej dopis vlastníkům přes dvě hodiny, protože sem si ho musel třicetkrát přečíst,
než sem si byl fakt jistej, že dává smysl.

======

** update 14:38 Do Práglu přišel sníh. Vlastně letos už podruhý, protože trošku sněžilo už o
silvestru.

Pár si nechal dvakrát naklonovat mrtvého psa. Za miliony. Jako vážení já nevim, fakt nevim.
Pořád si bláhově myslim, že co je mrtvý by mělo zůstat mrtvý. Jako je hrozně smutný, když
umře domácí zvířátko, ale to se stane jednou každýmu. Smrt je přirozená součást života a
neměla by se obcházet. Dokážu si představit, že ten nebohý pár je bez dětí a zvířátkama se
realizuje.

======

** update 11:32 Tak po dvaceti letech jsem se rozhodl opustit řady černých pasažérů a
pořídit si lítačku. Odedneška jsem legální pasažér pražské emhádé. Myslim, že už celkem
solidně vydělávám a vyrostl jsem z telecích let, kdy hlavním cílem byl adrenalin, rebelie,
onanie, alternativa a protest proti systému, který mele pomalu, ale jistě. Myslim, že v
posledních deseti letech jsem si užil dost řešení exekucí, který ještě navíc nebyly moje a bylo
jich zasraně moc, takže v rámci zklidnění života a nových pohledů na svět, jsem se rozhodl
zbavit se této duševní zátěže. V mínusu sem za posledních 20let neskončil, ale ty prachy,
který teďka chtěj za roční lítačku, jsou fakt směšný vzhledem k mýmu příjmu. Už sem si
připadal kolikrát jako řidič luxusního auta, který si je vědom toho, že nemá problém zaplatit
pár litrů pokutičky za překročení rychlosti.

no rozhodl jsem se nechat v baráku opravit loupající se omítku na schodišti po vodní havárii v
letech předchozích. je to defakto pět pater a už zase jedu na novo kolečko ve smyslu "von je
fachman, ale drahej." Prostě ti debilní lidi si myslej, že 77litrů za výmalbu a 44 litrů za opravu
soklu je kurva hodně. Jenže průser je, že opět jejich myšlení končí u bytovejch dveří a
zapomínají, že v domě není jedno patro a dva byty. Kolega místopředseda vypadal dost
nemocně, potil se a já doufám, že do pár let nebudu hledat novýho místopředsedu. To sou ty
okamžiky, kdy si musím připomenout, že už nežiju pomatenej alternativní život bez jakýkoliv
logiky a smyslu.
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Jo, čím dýl jsem sám, tím víc vidím, jak ten můj vztah byla jen jedna velká halucinace, kterou
jsem žil obklopenej domnívaje se, že většina lidí uvažuje stejně jako já, jenže vono hovno,
protože posraný hormony a zkurvená láska pouze zaslepila oči, duši a mysl, takže nějaká vize
o tom, že si na životní potřeby ušetříme sami byla jen má haluz, kterou se mnou nikdo
nesdílel. No a ani po tom roce vlastně nedokážu najít nějaký hezký společný zážitky, protože
vždycky mi na mysl vyplujou jen její průsery, jeden za druhým, měsíc za měsícem a když sem
si o vejkendu povídal s matkou, pořád sem ještě nenašel koule jí říct pravdu o všem. Ne,
skutečně ještě nemám koule říct matce, že byla v celostátní pátračce, že si půjčovala lowe od
známejch a nevracela. Dospěl sem k rozhodnutí, že ženskou v důchodu mejma hovnama
zatěžovat rozhodně nebudu. Každopádně sem už vyházel většinu pozůstalosti, hromadu
dopisů s falešnejma slovíčkama lásky, protože slibem nezarmoutíš. Slibuju, že rozhodně už
nikdy nebudu věřit pomatencům, kteří mají slova lásky, útěchy, okecávají to různejma
tarotama, rodinejma konstelacema, andělama a jinejma ezosračkama, protože tihle
nevzdělaní sluníčkáři uměj malovat růžový světy, ale realita je šedivá, černá a exekučně
depresívní. Nikdy více ezopíču.

neděle tradičně

2016-01-03 Vytvořil ufo

** update 23:36 Užil sem si mimo Prahu, kurevsky se ochladilo, louže zamrzly, od zejtra zase
začíná nanovo plnění běžných denních úkolů. Nemyslim, že by tenhle rok byl v něčem jinej,
pokud se tedy něco nečekaně neposere, ale se holt neovlivní. zkurvená vyšší moc. ale sem
fakt přežranej a tara štěkala ve vlaku na nějaký dvě děti, ty byly vylekaný, ale mohly si za to
samy, protože žraly nějaký křupky a Tara měla dietku do dnešního večera. jinak veget.

Poláci vytáhli červené karty. Kavárna je všude stejná, míní Ovčáček. Kavárna sem, kavárna
tam, kavárna všude kam se podívám. Se jednou z těch kaváren poserou. Včetně komunistů.
(Ransdorf o švýcarské kauze: Za mediální útok může pražská kavárna.)

Klaus o mutlikulturalismu: Svět se zbláznil, migrace je nenormálnost. Klaus sice opomněl
kavárnu, ale zato zaperlil jinak. Některejm lidem fakt onemocněla konvička na krku.

jak na novej rok

2016-01-01 Vytvořil ufo

** update 22:43 Vyvenčeno, vyrelaxováno, hovno děláno. Zejtra venkov. Nasrat.

======
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** update 17:31 Pokud sem to spočítal dobře, antminer mi vytěžil do konce roku
4.7196762BTC.

Kouzelník nešika se na Olomoucku při předvádění čísla bodl do hrudníku. Vostrej večírek. :D

======

** update 11:16 Pěkná spářka včera. Ta samá parta lidí, ta samá hospoda, stejnej kyselej čas a
stejnej chlast. Fakt slušný. Dneska žádný mentální výkony. Jak na novej rok, tak po celej rok.

Pražské oslavy Silvestra byly poklidné. Hořelo jen pár stromů a auto. Letošní silvestr v Práglu
byl klidnej, ale ohňostroj ušel, úplná válka.

Z hořícího hotelu v Dubaji dál stoupá kouř, ozývá se praskání. Soudruzi z Dubaje asi někde
udělali malou chybu.
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